
Vážení přátelé,

přestože utekl první měsíc roku, jsme stále „pocitově“ na jeho počátku a pevně doufáme v
pozitivní změny, které přinese. Platí to obzvláště pro oblasti sužované ozbrojenými konflikty.
Bylo již dojednáno a spuštěno příměří v pásmu Gazy a i na válkou stále ještě zmítané
Ukrajině vyhlížejí lidé s nadějí v srdci mír, o němž se hovoří čím dál víc. Chceme všichni věřit,
že tento rok bude zlomový a že přinese i další změny k lepšímu.

Doufáme v ně o to více v čase jubilejního Svatého roku, jehož ústředním heslem se stalo
označení „Poutníci naděje“. Na naší důvěře v budoucnost a otevřených srdcích záleží, jak
mocnou silou se pro nás všechny stane právě tato znovuzrozená naděje. Je nesmírně důležité
přinášet ji každý den našeho pozemského putování také těm, kteří ji ztratili a ocitli se
z nejrůznějších příčin v nouzi. Jednou z cest, jak bez přestání pomáhat lidem a vracet jim
naději do života, je stát se „Dobročinným“ neboli pravidelným dárcem Charity.

Tato podpora má totiž ohromnou moc, která dokáže měnit celý svět. Dnes, zítra i za měsíc…
Připojte se k „Dobročinným“ a radujte se z toho, jak Vaše Dobro činí velké věci.

Milan Vlasák
fundraiser
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Vánoční balíčky pro děti na Ukrajině

Díky projektu Vánoční balíček pro Ukrajinu,
který pořádá Arcidiecézní charita Olomouc, se
letos podařilo obdarovat rekordních 475 dětí.
Pracovníci olomoucké charity zamířili do sedmi
lokalit na Ukrajině, kde rozdávali radost. Dárky
dětem nepřinášejí jen materiální pomoc, ale jsou i
symbolem toho, že na ně někdo myslí.

Tříkrálová sbírka pomáhá Honzovi

Je to skoro 4 roky, kdy měl Honza úraz, po
kterém mohl hýbat jen hlavou. Aby se mohl
vrátit domů, bylo třeba mnoho nákladných
bezbariérových úprav. Po návratu začal s
rehabilitacemi, které jsou ale velmi drahé, protože
rehabilitovat je třeba v podstatě neustále. Dar z
Tříkrálové sbírky mu pomohl v roce 2023 a 2024.
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Jak můžeme pomoci lidem bez domova

Zima je pro většinu z nás obdobím, kdy trávíme
více času v teple domova. Pro lidi bez domova
je ale nejrizikovějším obdobím roku a je
často otázkou přežití. Mrazivé noci, kdy
teploty nezřídka klesají pod nulu, pro ně mohou
být fatální. Charita Česká republika mobilizuje v
zimních měsících nejen okamžitou pomoc, ale
také dlouhodobou podporu, která může lidem
bez domova otevřít cestu k důstojnému životu.

Děti si mají kde hrát a rozvíjet se

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Zastávka v Duchcově, které provozuje Charita Most,
slaví letos v lednu deset let od svého založení. Za tuto
dobu se stalo místem, kde děti a mladí lidé tráví volný
čas, ale také nacházejí podporu v obtížných životních
situacích. Služby zařízení jsou zaměřeny na poskytnutí
bezpečného prostoru, kde mohou mladí lidé sdílet své
problémy, rozvíjet své schopnosti a najít pomoc při
řešení osobních či rodinných potíží.

Charita pomáhá ve světě

Po 15 měsících války mezi Izraelem a hnutím Hamás vstoupilo
v platnost dočasné příměří v Gaze. To přináší naději pro
zadržovaná rukojmí a jejich blízké, i tolik potřebnou úlevu
obyvatelům Gazy. Jde však teprve o první nezbytný krok
k trvalému míru a řešení obrovské humanitární katastrofy, se
kterou se obyvatelé enklávy v důsledku války potýkají.  
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Dobro do (d)uší
Ač má příjmení Strach, patří k nejlaskavějším filmařům
v České republice. A také k těm nejúspěšnějším. Jeho
pohádky Anděl Páně a Anděl Páně 2, si v televizi každý
rok nenechá ujít statisíce diváků. I když mu jeho filmový
tatínek v pohádce Lotrando a Zubejdě říkal: „Hlavně, chlapče,
nepracuj,“ tak je velmi pracovitý – režíruje filmy, minisérie i
divadelní hry. Jaká je filmařina v České republice? Mají jeho
mystické minisérie hlubší smysl a dočkáme se třetího
pokračování pohádky Anděl Páně? Na tyto otázky dostanete
odpověď v tomto díle, kde moderátor René Kekely vyzpovídal
známého českého režiséra a herce Jiřího Stracha.
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